KERAFFECT.

ホームケア商品の販売制限について

いつも KERAFFECT をご愛用頂きありがとうございます。この度、ケラフェクト のホームケア商品の卸販売に制限をかけさせて頂くことになりました。

ホームケア商品はオイルを除きトライグッズプロのみでの卸販売にすることによ り横流しやフリマサイトでの匿名値下げ出品を防止していましたが登録サロン様 の規約違反が多発しております。

会員サロン様の利益を守る為、流通をサイトのみに制限してきましたがサロン様 による横流しが発生している状況です。

ほとんどの規約を守って販売して頂いているサロン様には大変申し訳ないのです が販売を制限させて頂きます。

【販売制限の内容について】

ケラフェクトのホームケアは基本的に業務用商材導入サロン様への販売のみに 制限させて頂きます。

購入希望の申請、審査させて頂き承認後、商品購入可能となります。

【販売制限開始日】

2023年11月1日

開始日以降は全会員様表示から限定表示に切り変わります

○業務用対象商材

KERAFFECT コネクター 500 g

KERAFFECT アシッドリンク 500 g

KERAFFECT ストレート

KERAFFECT CMC リンク 500 g

KERAFFECT CURL

上記商品のいずれかを使用してメニュー化されているサロン様のみへの卸販売と させて頂きます。※4か月以上、業務用の商品の購入が確認できない場合は承認を 取り消しとさせて頂きます。

■申請方法

お問い合わせLINEまたはメールより以下の情報を入力して申請をお願い致します。 申請後、3営業日以内程度で表示設定をさせて頂きます。

ケラフェクトホームケア取引申請

①必須:会員 ID (ログイン後、右上に赤字で表示されます)

②必須:サロン様名(法人名)とご担当者様名

③必須:店舗数

④必須:メニュー化済みの業務用商品名とメニュー内容について ⑤任意:ケラフェクトメニュー化が分かるサイトや SNS のリンク

⑥必須:業務用の商材を代理店様より購入されている場合は納品書の画像

以上の内容で申請頂き、購入履歴など確認後、審査させて頂きます。 追加で情報確認が必要な場合は確認の為、お電話や訪問させて頂きます。

お手数をおかけし大変申し訳ありません。

ご理解の程お願い申し上げます。

